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I. Représentation graphigue (~ 3 pts)
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Ecrire un script Octave qui trace un carré de cdté egal & 1 (en trait continu) puis superpose sur la-méme
figure, cing nouveaux carrés (en pointillés) décalés de 0. 1 et de taille croissante (la longueur des cotés est

multipliée & chaque fois par 1.1).

H. Trajectoire d’un projectile (~ 5 pts)

" Soit le Jancement d’un prO}ectlle avec un angle 6 et une vitesse 1mt1a1e v.La hauteur h et la posmon _
xdu prO]ectlle en fonction du temps t sont calculées a partlr des deux equatlons

Ch=vesn@-lge  avecg-9.81ms?

X =v t cos(6)

Vous trouverez ci- dessous un script Matlab qui calcule la hauteur het la posmon X du pI‘O]eCtlle
“toutes les 0.1 secondes avant ! 1mpact (C'est- a dlre tant que h >0)

v_mput( Saisir la wtesse |n|tzale )
':theta—lnput(Sals:r un angle |n|t|al (en degres) %

g=9.81; h=0; ’[f—“O, :

- whileh>=0 :

- h=v*t*sind(theta)-(1 2y ghe;
x=v*t*cosd(theta); '

_ - t=t+0.01;

. Dans ce scrlpt h et x sont deux var1ables contenant un nombre reel Modiﬁez ce script de maniére 4 ce
que les valeurs successives de Ia hauteur et dela posmon scnent desorrnais enreg1strees dans deux o

il




1II. Caleul d*une série (~ 5 pts)

Soit la relation de récurrence;
Xn+1 = an(l - Xn)

On souhaite étudier les premiers termes de cette suite pour différentes valeurs du paramétre mu (u) et x;.

Ecrire un script octave qui demande le nombre de termes & calculer puis affiche les valeus successives de
x05X15---Xn+1- .

Consignes : Vous n’utiliserez pas de vecteurs.

Exemple d’exécution :

Saisir la valeur de mu : 3.3
Saisir la valeur de x0 : 0. 5
Nombre de termes 5
0.8250
0.4764
0.8232
0.4804
0.8237

IV. Manipulation de vecteurs {(~ 5 pts)

o SO1t un vecteur I contenant 100 nombres entiers tirés aleat01rement entre 0 et 1000 Le vecteur r est crée
en utilisant la commande r—randl([1 ,1000],1,100); ‘

Ecrire un scrlpt qu1 :

1. Demande i l utilisateur un nombre entier et calcule son nombre d’occurrence {c-a-d son nombre
d’ apparmon) dans le vecteur r. : : :

2. Recherche la p[us grande. valeur contenue dans le vecteur ren utilisant une boucle.

2. Calcule la moyenne et le mlmmum des eIements contenus dans le vecteur r en utlhsant une « 51mp1e »
_ms‘u uction Octave. ' - -




